



# 市旅游文体广电局学习贯彻市第九次党代会精神

市旅游文体广电局于6月13日召开会议,专题传达学习了中共大理市第九次代表大会会议精神。

在会上,局领导带领全体参会人员全文学习了州委副书记、市委书记孔贵华同志在

市第九次党代会上的讲话及其他会议材料,通报了党费使用相关情况。同时,要求各支部要做到及时学、认真学、结合实际学,把学习贯彻市第九次党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,立足

本支部的工作实际,坚持学以致用、用以促学、学用相长的优良学风,以会议精神促进各项工作的开展,为全面落实大理市第九次党代会确定的各项工作任务、谱写中国梦大理新篇章贡献自己的力量。 马雪斌

# 市城管局学习贯彻市第九次党代会精神

近日,市城市管理综合行政执法局组织全局干部职工认真学习市第九次党代会精神。

会上传达学习了州委副书记、市委书记孔贵华代表八届市委所做的工作报告和市委第九届第一次全委会上的讲话及在市委第九届第一次全委会上的讲话,深刻领会市委第九次党代会精神,进一步明确今后的工作目标、任务,重点进行

性意识,也为今后的工作指明了方向,会议要求全体干部要切实把思想和行动统一到市第九次党代会精神上来,全面加强和

今后五年是大理市实施跨越发展的重要时期,市城管局将在省、州、市党委、政府的坚强领导下,贯彻“创新、协调、绿色、开

放、共享”五大发展理念,提升城市管理水平,加强洱海流域综合执法建设能力,团结带领干部职工为建设美丽幸福新大理做出贡献。 张燕茜

深入贯彻落实市第九次党代会精神



6月20日,大理镇海上旅游有限责任公司和大理桃源旅游船服务有限责任公司出动3艘船舶和80余人,在洱海才村码头及附近水域分别举行了码头安检、救助人员落水、船舶消防、船舶接驳等科目应急演练。通过演练,不仅提升了航运企业有效处置各类水上交通突发事件的能力,也进一步提高了企业的安全生产意识和能力。 梁红岩 孙秋娟 摄

# 大理旅游度假区举办系列活动庆祝建党95周年

为纪念党的95华诞,进一步增强党的凝聚力和战斗力,结合“两学一做”专题教育活动,大理旅游度假区于6月中旬至7月初举办系列纪念活动,大力宣传党的奋斗历史,讴歌党的光辉业绩,激励全区党员干部在美丽幸福新大理建设中奋发有为。

活动本着“隆重热烈、朴实节俭”的原则,紧紧围绕学习贯彻党的十八大、十八届四中、五中全会精神,以及习近平总书记系列重要讲话、考察云南重要讲话和对大理工作重要指示精神,采取全区集中组织和各基层党组织自行安排相结合的方式开展“八个一”

活动,即:表彰一批优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀村(社区)干部和先进基层党组织;开展一次走访慰问困难党员和老党员活动;上好一堂高质量党课;举办一期入党积极分子培训班;重温一遍入党誓词;开展一次“三清洁”活动;开展一次“两学一做”活动知识竞赛;开展一次警示教育

活动。通过开展系列活动,扎实开展“抓党建”专题活动,广泛宣传党的光辉历程、伟大成绩、优良传统,为大理经济社会跨越发展提供坚强的组织保障。 记者 彭黎明

# 珍惜“平凡”岗位方能成就“非凡”业绩

○ 罗武昌

每一个工作岗位,都是一个展示平台。任何一份职业、一个工作岗位,都是一个人赖以生存和发展的基础保障。同时一个工作岗位的存在,往往也是人类社会存在和发展的需要。一方面从个人生存和发展空间上看,爱岗敬业是人类生存本能的需要。另一方面从一个工作岗位的客观存在上看,爱岗敬业也是人类社会分工和发展的需要。爱岗是我们的职责,敬业是我们的本分。树立“我靠单位生存、单位靠我发展”的理念,珍惜工作平台才能爱岗敬业。

世上没有多少岗位是高深莫测的,绝大多数都是普通而平凡的。爱岗就是热爱自己的工作岗位、热爱本职工作,把岗位上的工作“做好”;敬业就是要用一种恭敬严肃的态度对待自己的工作,把岗位上的工作“做精”;正确认识自己,不是自己如何能

干而是岗位让我们出彩,离开岗位我们可能什么都不是,这就叫“有位才有为”。是你的岗位被社会所需要,才成就了你的价值!相信自己,才能肯定自己;肯定自己,才能欣赏自己;欣赏自己,才能成就自己。“海阔任鱼跃,天高任鸟飞”,单位好了,我们才能好。所以,每个人都在各自的岗位上发挥主观能动性,把每一件“平凡”的小事做好了,热爱“平凡”方能成就“非凡”。 职业没有高低贵贱之分,任何岗位的工作都要有人去做,都要有明确的职业工作标准去把工作干好。每一份工作、每一个岗位,不仅是劳动者赖以生存的谋生方式,还是借以实现自我价值的具体途径,更是维系社会正常运转、促进社会进步发展的强大动力。所以,爱岗敬业不仅能满足个人生存和发展的需要,也能满足社会存在和发展的需要。

爱岗敬业的先决条件是“爱”,即“干一行爱一行”珍惜岗位,激发工作潜能,学会“愉快工作”。在爱岗的同时增强“本领恐慌”的忧患意识,树立“终身学习”的理念,在学习中实现“干一行专一行”。简单的事情重复做就可能成为专家,重复的事情用心做就可能成为赢家。 世上最可怕的事情,就是大事干不了小事又不肯干。而小事我们不肯干,大事也同样轮不到我们干,那就只有为虚度年华而悔恨了。努力把每一件小事做好,是每个人都可以做到的;把每一件小事做精,平凡的岗位就会取得“非凡”的业绩。



# 市林业局学习贯彻市第九次党代会精神

6月17日,市林业局组织全体干部职工召开学习贯彻市第九次党代会会议精神,专题传达了相关会议精神。

会上传达了学习了州委副书记、市委书记孔贵华同志在中国共产党大理市第九次代表大会上的报告,《中共中央纪委关于对大理市全面深化改革领导小组第六次会议执行会议纪律情况的通报》、《大理市禁毒委员会办公室关于切实加强公务员吸毒问题防治工作的通知》等文件精神。

会议要求全体干部职工要深入学习领会会议精神,进一步提高认识、端正态度,吸取教训,引以为戒,严守纪律、转变作风,认真履职、努力作为,将党代会精神在实际工作中加以贯彻好、执行好和落实好,努力推动全市生态文明建设健康有序发展。 范雪芹

# 民族团结是我各民族人民的生命线

## 遗失启事

杨红贵不慎遗失一份汽车交强险内置式标志,流水号为:16000000084886,特登报作废。

# 我市中医药治疗艾滋病工作取得实效

在省、州卫计委的领导和支持下,我市高度重视中医药治疗艾滋病试点工作,把中医中药治疗艾滋病纳入全市防治工作体系,列为医疗救治体系重要组成部分。全市形成以卫计委牵头,相关职能部门配合,专业医疗机构具体实施的工作格局,并由中医医院和市第二人民医院具体负责该治疗项目。通过不懈努力,全市中医药治疗艾滋病工作取得良好效果,患者生存质量明显提高,死亡率逐年降低。截至2015年,全市中医药治疗艾滋病试点累计治疗艾滋病患者和感染者401例,

目前在治235例,CD4检测率达90%以上,治疗保有率达116%。近年来,我市在以“家庭为基础、社区为依托、医院为专业指导”的艾滋病防治模式基础上,大力推广中医药治疗试点,医院采用在统一技术方案的基础上,根据每名病人的具体情况辨证论治,治疗手段以中药为主。同时,组织专家通过巡诊、会诊等方式,对每一名参加试点项目的病人进行辨证开方,基层中医药医务人员根据专家的处方定期送药到病人手中,并做好跟踪随访服务,最大限度地确保给药的

性和服药的安全性。2010年项目实施以来,通过不断探索和疗效观察总结,中医药对艾滋病病人CD4+T细胞计数有稳定和提高作用,患者免疫功能有所增强。经对志愿患者的病毒载量检测,通过回顾性总结发现,患者机体免疫功能得到增强和稳定,病毒载量实测值整体呈逐年下降趋势,死亡率逐年降低。此举为不适合或不愿意接受抗病毒治疗的患者提供了新的就医选择,丰富了艾滋病治疗手段,拓宽了政府关爱的救治范围。 周芬

在“两学一做”学习教育中,市教育系统结合实际、突出重点、创新方式,推进党章党规进校园进课堂,让广大党员教师通过抄党章,增进对党章的理解。一幅幅手写党章的毛笔字,凝结成了一件件精美的书法作品。



# 市审计局四项措施加强信息保密工作

随着计算机审计全面实施,为进一步加强计算机信息保密管理工作,市审计局结合工作实际,采取四项措施加强信息保密工作,有效预防和杜绝失泄密事件发生。

加强学习教育,切实提高人员保密意识。组织干部职工认真学习《保密法》《审计法》《国家审计准则》等法律法规,结合实际采用多种方式组织开展形势教育、警示教育,提高全局人员保密意识。 严格工作流程,不断夯实安全保密基础。严格落实责任制,所有人员签订责任书,明确信息保密责任人。所有计算机及移动存储设备均做到先审查后使用。严格按照《政府信息公开条例》《机关公

文处理办法》规定,明确保密审核程序,采取技术手段,确保万无一失。按照要求,严禁内外网混用,实行物理网、OA办公系统物理隔离,实行专人负责,配备专职人员加强日常监督管理,严禁通过互联网及其他公共信息网络传送审计资料。所有审计人员必须使用专用计算机及存储设备,形成的电子数据做到专人管理,防止失泄密事件发生。 严肃保密纪律,强化责任追究。将信息保密工作与科室、个人评先评优紧密挂钩,实行一票否决。对违反保密规定的,追究有关人员责任,对发生重大失泄密事件的,依法依规进行组织处理。 唐林

# “好老人”丁春源: 六旬伤残老人倾尽积蓄 自费建成抗战纪念馆

丁春源是青岛市李沧区兴华路居民,他的妻子是即墨市七级镇毛子埠村人。1995年,他和妻子回到毛子埠探亲时了解到“毛子埠惨案”,他震惊了,而更让他震惊的是很多村里的年轻人并不了解这段历史。于是他下定决心建毛子埠抗战纪念馆的是儿子在看抗战题材节目时竟然模仿日军,并称自己是“皇军”,他心情沉重又伤感,还带点自责,虽左手残疾生存不易,但他决定要让更多的人了解这段历史。

1995年,纪念馆开建,由于资金短缺,丁春源只能每年挣一点钱就给纪念馆投入一点,“最难的时候,我们全家不得不靠低保度日。”到2000年盖完第二层后,不得不草草收工。纪念馆建成后,丁春源四处奔波搜集历史资料和证物,终于让这段几乎被人遗忘的历史重新回到人们的视野。丁春源还找来幸存者,通过他们的讲述,用了整整一年的时间创作了一幅以“毛子埠惨案”现场为主题的壁画,再现惨案场景。2005年9月,纪念馆终于开馆了,由惨案幸存者83岁的赵有海在纪念馆里长年做讲解员。如今,纪念馆已经成为山东省中小学爱国主义教育基地,并且入选了山东省公布的“8处日军侵华遗址档案”之一。

丁春源个人建纪念馆的事迹也传播开来,不少爱国人士纷纷为纪念馆捐钱捐物,进一步完善馆内布置。日本女教师石乡冈、出子等和平友好人士也慷慨资助修缮纪念馆,并在日本成立了“中日友好支援毛子埠纪念馆”,组织了500多名日本青年前来参观,其中还有位日本二战老兵前来忏悔。除了建纪念馆,丁春源还一直致力于让人们铭记历史、珍爱和平的宣传。他希望后人永远铭记这段惨痛的历史,奋发图强。2015年12月,丁春源荣登“中国好人榜”。

## 网友点评

“匠心一片磁石针,不指南方不肯休。”丁春源寻回的不仅是一段悲惨屈辱的历史记忆,更是对和平的又一次呼唤,也饱含着丁春源用行动教育后代的辛苦和担当。



# 保护洱海 保护环境

